
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van KATHLEEN KREKELS
datum: 5 mei 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Ondersteuningsnetwerken en centra voor leerlingenbegeleiding (CLB’s)  -  Samenwerking 
met globale individuele ondersteuning (GIO)

Leerlingen die een verslag of gemotiveerd verslag krijgen van het CLB, worden 
ondersteund in hun zorgvraag door een ondersteuningsnetwerk. Het 
ondersteuningsnetwerk is de hele schoolloopbaan beschikbaar en is een belangrijke 
onderwijspartner bij het tegemoetkomen aan die zorgvraag.

Bij de overgang van de kinderopvang naar het kleuteronderwijs of van het 
kleuteronderwijs naar het lager onderwijs, kunnen leerlingen met een (vermoeden van 
een) handicap sinds enkele jaren ook een beroep doen op GIO. Deze ondersteuning komt 
van het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH). GIO stuurt een 
begeleider mee die tot 30 uur per jaar de overgang helpt stimuleren voor het kind, en die 
de betrokkenen bijstaat in de verdere uitbouw van een inclusietraject.

1. Hoe ervaren de ondersteuningsnetwerken en/of de CLB’s de samenwerking met GIO?

2. Is de minister van mening dat de ondersteuningsnetwerken en CLB’s goed afgestemd 
zijn op de werking van GIO? Zijn er geen onnodige vertragingen bij de aanvraag van 
ondersteuning bij het ondersteuningsnetwerk? Kan het efficiënter?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 524 van 5 mei 2023
van KATHLEEN KREKELS

Globale individuele ondersteuning (GIO) wordt opgevolgd door een intersectorale 
stuurgroep. De ondersteuningsnetwerken zijn daarbij betrokken. Er zijn geen signalen dat 
de samenwerking tussen GIO en de CLB’s/ondersteuningsnetwerken niet goed loopt. Er is 
wel een vraag om de verschillende rollen die opgenomen worden door de diverse actoren 
te verduidelijken.

Het inzetten van GIO en ondersteuning vanuit een ondersteuningsnetwerk hoeft niet te 
interfereren of voor vertraging te zorgen. GIO is een vorm van rechtstreeks toegankelijke 
hulpverlening die ingezet kan worden in de kinderopvang of school, om hoofdzakelijke 
transitiemomenten te ondersteunen. GIO is geen vervanger van het 
ondersteuningsnetwerk of van het traject dat gelopen dient te worden bij het CLB. 


